

**Результати
перевірки комісією з академічної етики
природничого факультету
бакалаврських робіт здобувачів
кафедри біології
за 2023-2024 навчальний рік**

ПІБ студента	Група	Тема	Науковий керівник, посада, науковий ступінь, вчене звання	Кафедра	Форма навчання	Довідка про Допуск до захисту роботи на ЕК
Воробей Марія Ігорівна	42 Бп	Вплив стресових чинників під час воєнного стану на сон у різних груп населення	Лебединець Н.В., к. біол.наук, доцент	біології	денна	Плагіату не виявлено, роботу допущено до захисту
Деркач Софія Вадимівна	42 Бі	Біологічні особливості та наслідки інвазії Золотарника канадського (<i>Solidago canadensis</i> L.) у флорі Київської області	Журавель Н.М., к. біол.наук, доцент	біології	денна	Плагіату не виявлено, роботу допущено до захисту
Кирильчук Наталія Миколаївна	42 Бп	Особливості біології та поширення тарантула південноруського (<i>Lycosa singoriensis</i> Laxmann, 1770) в Україні	Пархоменко О.В., к. біол.наук, доцент	біології	денна	Плагіату не виявлено, роботу допущено до захисту
Колесникова Юлія Дмитрівна	42 Бі	Дослідження забрудненості озер міста Києва	Плиська О.І., д. мед. наук, професор	біології	денна	Плагіату не виявлено, роботу допущено до захисту
Мартинова Діана Василівна	42 Бп	Стрес. Фізіологічні механізми та схильність до стресу.	Плиська О.І., д.мед. наук, професор	біології	денна	Плагіату не виявлено, роботу допущено до захисту
Мороз Інна Андріївна	42 Бі	Вплив відеоігор на когнітивні функції учнів середнього шкільного віку	Лебединець Н.В., к. біол.наук, доцент	біології	денна	Плагіату не виявлено, роботу допущено до захисту
Новохацька Вікторія Русланівна	42 Бп	Особливості накопичення та динаміка вмісту солей нітратної кислоти у плодах рослин залежно від умов вирощування та зберігання	Кустовська А.В., к. біол.наук, доцент	біології	денна	Плагіату не виявлено, роботу допущено до захисту

Рудь Марія Сергіївна	42 Бп	Вміст аскорбінової кислоти у плодах різних сортів <i>Malus domestica</i> Borkh. (<i>Rosaceae</i>)	Кустовська А.В., к. біол.наук, доцент	біології	денна	Плагіату не виявлено, роботу допущено до захисту
Смоляк Юлія Олександрівна	42 Бі	Видовий склад та особливості біології жуків підродини Melolonthinae Samouelle, 1819 Чернігівської області	Пархоменко О.В., к. біол.наук, доцент	біології	денна	Плагіату не виявлено, роботу допущено до захисту
Циганкова Євгенія Владиславівна	42 Бп	Особливості культивування лускокрилих (Lepidoptera) в штучних умовах	Пархоменко О.В., к. біол.наук, доцент	біології	денна	Плагіату не виявлено, роботу допущено до захисту
Ширанкова Олена Олексіївна	42 Бі	Психофізіологічні зміни в організмі людини, викликані контузіями	Лебединець Н.В., к. біол.наук, доцент	біології	денна	Плагіату не виявлено, роботу допущено до захисту
Яценко Анна Миколаївна	42 Бі	Магонія падуболиста (<i>Mahonia aquifolium</i> (Pursh.) Nutt.): біологічні особливості, інтродукція, поширення у флорі України, використання	Журавель Н.М., к. біол.наук, доцент	біології	денна	Плагіату не виявлено, роботу допущено до захисту
Алексєнко Ірина Ігорівна	4Бз	Дослідження впливу токсичних видів Динофітових водоростей (<i>Dinophyta</i>) на організм ссавців та стан водних екосистем	Кустовська А.В., к. біол.наук, доцент	біології	заочна	Плагіату не виявлено, роботу допущено до захисту
Андрушко Крістіна Сергіївна	4Бз	Вплив сучасного способу життя на зоровий аналізатор та методи зниження негативних наслідків	Плиска О.І., д. мед. наук, професор	біології	заочна	Плагіату не виявлено, роботу допущено до захисту
Бажан Діана Олексіївна	4Бз	Біологічні особливості лаванди вузьколистої (<i>Lavandula angustifolia</i> Mill) в умовах Північного Лісостепу України	Настека Т.М, к. біол.наук, доцент	біології	заочна	Плагіату не виявлено, роботу допущено до захисту
Горецький Володимир Олександрович	4Бз	Дослідження особливостей ранніх етапів онтогенезу овочевих культур родини Капустові (<i>Brassicaceae</i>) при культивуванні на різних субстратах	Кустовська А.В., к. біол.наук, доцент	біології	заочна	Плагіату не виявлено, роботу допущено до захисту
Домська Валерія Олександрівна	4Бз	Видовий склад та особливості біології рукокрилих ссавців Кіровоградської області	Пархоменко О.В., к. біол.наук, доцент	біології	заочна	Плагіату не виявлено, роботу допущено до захисту
Максименко Аліна Володимирівна (Вербій)	4Бз	Особливості будови і функції тромбоцитів на етапах онтогенезу	Плиска О.І., д.мед.наук, професор	біології	заочна	Плагіату не виявлено, роботу допущено до захисту

Омецинська Анастасія Олександрівна	4Бз	Дослідження біологічних особливостей представників роду Подорожник (<i>Plantago L.</i>) флори Київської області	Журавель Н.М., к. біол.наук, доцент	біології	заочна	Плагіату не виявлено, роботу допущено до захисту
Харченко Юрій Сергійович	4Бз	Представники роду яливець (<i>Juniperus L.</i>) в зелених насадженнях Києва	Настека Т.М, к. біол.наук, доцент	біології	заочна	Плагіату не виявлено, роботу допущено до захисту
Юрченко Єлизавета Юріївна	4Бз	Угруповання комах лісової підстилки Голосіївського парку міста Києва	Пархоменко О.В., к. біол.наук, доцент	біології	заочна	Плагіату не виявлено, роботу допущено до захисту

Голова комісії академічної етики

Сергій КОБЕРНІК

Секретар комісії

Вікторія ЛАВРІНЕНКО

27.05.2024 р.